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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами   
 
[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам 
на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад 
 

 

ПРАВОПРОСВІТНИЦЬКІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ЗАХОДИ 

Важливим елементом забезпечення доступу населення до БПД є 
інформування громадян про існування системи БПД, яке проводилося 
працівниками Лубенського МЦ шляхом проведення правопросвітницьких 
заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення 
правових питань; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України. На 
всіх заходах, в яких брав участь МЦ розповсюджувалися відповідні друковані 
матеріали, роз’яснювалася процедура отримання як первинної так і вторинної 
правової допомоги. Інформування проводилося як в місцях скупчення людей, 
так і в порядку запрошення до МЦ або ж за допомогою виїздів працівників МЦ. 

 
З метою посилення правової спроможності та правових можливостей 

територіальних громад  Лубенським місцевим центром БПД проведено 239 
правопросвітницьких заходи, із них 178 позапланових  

Заходи були спрямовані на підвищення правової обізнаності населення, 
запобігання безробіттю, випадкам домашнього насильства, дискримінації, 
злочинності, роз’яснення змісту ключових реформ: 

 

- 142 правопросвітницьких заходів (круглі столи, лекції, семінари)  з 
метою налагодження співпраці з комунальними установами, юридичними 
клініками, органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями 
для підвищення правової обізнаності населення для різних категорій громадян: 
учасники бойових дій, внутрішньо переміщені особи, учасники АТО, інваліди, 
пенсіонери, малозабезпечені особи та ін. 118 позапланових 

-54 Участь у заходах органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, громадських та благодійних організацій, підприємств, установ 
і організацій на яких проводиться правопросвітницька робота з конкретними 
групами населення 38 позапланових 

- 21 правопросвітницьких заходи, спрямованих на запобігання випадкам 
домашнього насильства із них 14 позапланових 

- 7 правопросвітницьких заходи, спрямованих на запобігання 
дискримінації  

- 15 правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання 
злочинності 8 позапланових 

 
 



 

На виконання Квартального плану заходів Лубенського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги в ІV кварталі 2018 року 
Центром проведено ряд правопросвітницьких заходів, до прикладу: 
 
02 жовтня 2018 року головним 
спеціалістом Миргородського бюро 
правової допомоги Наталією Пищимухою та 
начальником Миргородського 
міськрайонного сектору філії «Центру 
пробації» в Полтавській області Юрієм 
Явтушенко в рамках проекту «Я МАЮ 
ПРАВО!» та інформаційної кампанії 
СтопБулінг проведено зустріч з 
неповнолітніми та учнівською молоддю, які 
навчаються в ЗОШ №7 міста Миргорода.   

 
04 жовтня на базі Лохвицької 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 
для учнів 4-го класу керівник Лохвицького 
бюро правової допомоги Марія Туник 
провела виховну годину на тему:«Дитина 
та її права». Фахівець бюро детально 
ознайомила учнів з основними правами, 
якими наділена дитина та можливістю їх 
реалізації в житті.  

 
 
 
04 жовтня 2018 року в рамках 
загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту Міністерства 
юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» головний 
спеціаліст Чорнухинського бюро правової 
допомоги Юлія Галенко провела урок 
права для учнів 6-Б класу опорного 
закладу «Чорнухинська ЗОШ І - ІІІ ступенів 
імені Г.С.Сковороди» на тему: «Я МАЮ 
ПРАВО!».   

 
 

 

 

 

 



 

08 жовтня головний спеціаліст 
Чорнухинського бюро правової допомоги 
Юлія Галенко спільно з провідним 
спеціалістом Чорнухинського районного 
відділу державної реєстрації актів 
цивільного стану ГТУЮ у Полтавській 
області Інною Кушнір на базі бібліотеки 
опорного закладу «Чорнухинська ЗОШ І - 
ІІІ ступенів імені Г.С.Сковороди» 
організували та провели виставку 
юридичної літератури та інших матеріалів. 
Присутнім на виставці учням фахівці 
розповіли про особливості роботи юристів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

9 жовтня 2018 року в рамках 
правопросвітницького проекту «Я МАЮ 
ПРАВО!» до Дня юриста головний 
спеціаліст Чорнухинського бюро правової 
допомоги Юлія Галенко провела урок 
права для учнів 8 та 10 класів опорного 
закладу «Чорнухинська ЗОШ І - ІІІ ступенів 
імені Г.С.Сковороди» на тему: «Для чого 
потрібен юрист?». 

 

 

 

 

 

 

 

10 жовтня з нагоди Дня юриста та з метою 
ознайомлення учнів випускних класів 
Лохвицької ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 про 
професію правника ,юристи району 
провели лекцію на тему «Популяризація 
юридичної професії», також презентацію 
діяльності Лохвицького бюро правової 
допомоги. Участь у заході взяли правники 
району у складі працівників Лохвицького 
бюро правової допомоги ,представників 
Лохвицького відділу ДРАЦС ГТУЮ в 
Полтавській області та Лохвицького 
районного відділу з питань пробації . 

 

 
 



02 листопада в приміщенні 
Миргородської міськрайонної філії 
Полтавського обласного центру зайнятості 
відбувся семінар на тему: «Деякі 
особливості реалізації жінками права на 
працю» за участю головного спеціаліста 
відділу “Миргородське бюро праової 
допомоги “ Наталії Пищимухи 

 
 

02 листопада заступником начальника 
Пирятинського бюро правової допомоги 
Ольгою Сокол проведено лекцію для 
відвідувачів Пирятинської районної філії 
Полтавського обласного центру зайнятості. 
Фахівець бюро розповіла присутнім про 
систему Безоплатної правової допомоги та 
послуги, що надає БПД.  

 
 
 
 

02 листопада 2018 року начальник 
Оржицького бюро правової допомоги Ігор 
Рожко провів семінар для слухачів 
університету третього віку на тему: «Нове 
законодавство про спадщину. Правда та 
міфи!». Для присутніх було роз'яснено 
порядок спадкування за законом та за 
заповітом. 

 
 
 
 
 

06 листопада 2018 року для учні 
Короваївської загальноосвітньої школи 
заступник начальника Гребінківського 
бюро правової допомоги Зоя Скляр 
провела правовий урок з метою 
підвищення правової культури молоді, 
запобігання та протидії домашнього 
насильства, профілактики вчинення 
правопорушень серед неповнолітніх.  

 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 



 

 

07 листопада 2018 року заступник 
начальника Хорольського бюро Наталія 
Тарасенко спільно з працівниками 
Хорольського районного сектору з питань 
пробації провели семінар для осіб, 
засуджених до покарань, що не пов’язані із 
позбавленням волі.  

 
 
 
 

 
 
 

 

07 листопада головний спеціаліст 
Гребінківського бюро правової допомоги 
Юлія Маковська спільно з інспектором 
Гребінківського районного сектору з 
питань пробації Ларисою Туманевич 
провели профілактичну лекцію для осіб, 
які перебувають на обліку в 
Гребінківському районному секторі з 
питань пробації на тему: «Запобігання та 
протидія домашньому насильству», 
пробанти були попереджені про юридичну 
відповідальність за вчинення насильства в 
сім’ї. 

 

 

 

 

07 листопада начальник Оржицького бюро 
правової допомоги Ігор Рожко спільно з 
працівниками Оржицького ВП Лубенського 
ВП ГУНП в Полтавській області провели 
для учнів 6-их класів Оржицької 
загальноосвітньої школи І-ІІІст. імені 
І.Я.Франка правовиховний тренінг на тему: 
«Як протидіяти булінгу!». Захід мав на меті 
допомогти учасникам впоратися з 
цькуванням однолітків.   

 

 



07 листопада керівник Миргородського 
бюро правової допомоги Юлія Барило 
спільно з поліцейськими та 
співробітниками «Центру пробації» 
провела бесіду з умовно засудженими. 
Юлія Барило проінформувала учасників 
семінару про систему безоплатної правової 
допомоги.  

 
 

08 листопада в Лохвицькій районній філії 
Полтавського ОЦЗ відбувся черговий 
семінар для осіб, що перебувають на 
обліку, як безробітні на тему:"Як 
протидіяти домашньому насильству?" 

 

 

08 листопада 2018 року в рамках проекту 
«Я МАЮ ПРАВО!» начальник 
Чорнухинського бюро правової допомоги 
Жанна Шульга провела семінар для осіб, 
які перебувають на обліку в Чорнухинській 
районній філії Полтавського обласного 
центру зайнятості як безробітні на тему: 
«Бюро правової допомоги - Ваш 
юридичний провідник». 

 
 
 

 
09 листопада 2018 року, в рамках проекту 
«Я МАЮ ПРАВО!» начальник Оржицького 
бюро правової допомоги Ігор Рожко 
спільно з працівниками Оржицького ВП 
Лубенського ВП ГУНП в Полтавській 
області провели для учнів 5-9 их класів 
Плехівської загальноосвітньої школи І-ІІст. 
провели правовиховний тренінг на тему: 
«Як протидіяти булінгу!».  

 

 

 



13 листопада для учнів ПТУ №32 відбувся 
правопрасвітницький захід на тему «Як 
протидіяти домашньому насильству», який 
провела головний спеціаліст Лохвицького 
бюро правової допомоги Світлана 
Даниленко.  

 

 

 

13 листопада 2018 року для учні 
Мар’янівської загальноосвітньої школи 
заступник начальника Гребінківського 
бюро правової допомоги Зоя Скляр 
провела правову лекцію на тему «Ми проти 
шкільного булінгу» під час якої розповіла 
присутнім про відповідальність та захист 
від цькувань, метою даного заходу є 
запобігання насильства та вчинення 
правопорушень серед неповнолітніх. 

 

 

 

В рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО» та 
місячника правових знань 14 листопада 
2018 року для учнів Гребінківської гімназії 
заступник начальника Гребінківського 
бюро правової допомоги Зоя Скляр 
провела правовий урок на тему: «СТОП 
булінг», метою якого є попередження 
насильства та протидії булінгу в шкільному 
середовищі, навчити дітей бути  

 

 

толерантними та відповідати за власну 
поведінку. 

 

 

 
 
        15 листопада 2018 року на 

підтримку проекту Міністерства юстиції 
України «Я МАЮ ПРАВО» начальник 
Чорнухинського бюро правової допомоги 
Жанна Шульга взяла участь у районному 
заході: пізнавальний бумеранг з 
елементами квесту на тему: «Закон. Права. 
Обов’язки» для учнівського 
самоврядування шкільної республіки 
«ТЕМП» закладів загальної середньої 

освіти району, організованого в  рамках 
проведення заходів до Дня спільних дій в 
інтересах дітей службою у справах дітей 
Чорнухинської райдержадміністрації 
спільно з будинком дитячої  та  юнацької  
творчості. У заході взяли участь начальник 
Чорнухинського районного сектору філії 
Державної установи «Центр пробації в 
Полтавській області» Роман Ляш, директор 
районного центру соціальних служб для 



сім’ї, дітей та молоді Світлана Приймак. 
Жанна Шульга ознайомила присутніх з 
правами дітей, передбаченими 
міжнародним документом Конвенцією ООН 
про права дитини,   Конституцією України, 
Сімейним Кодексом України, Законом 
України «Про охорону дитинства» та 
наголосила, що у разі порушення прав 
дитини, категорія дітей мають право на 
захист прав і інтересів державою, тобто на 
всі види правових послуг, передбачених 
Законом України «Про безоплатну правову 

допомогу».  

 
 
 
 

16 листопада 2018 року для учнів Слободо-
Петрівської ЗОШ І-ІІІ ст. головний 
спеціаліст Гребінківського бюро правової 
допомоги Юлія Маковська провела правову 
лекцію на тему: «СТОП булінг», метою якої 
є попередження насильства та протидія 
шкільному боулінгу.  

 
 

У рамках місячника правових знань Наталія 
Тарасенко провела 2 правопросвітницьких 
заходи: семінари для працівників 
Хорольської районної бібліотеки та жителів 
села Мусіївка, в ході яких розповіла 
присутнім про порядок спадкування за 
законом та заповітом, про види правових 
послуг, які можна отримати у 
Хорольському бюро правової допомоги.  

 

 
  
 
В рамках Тижня правових знань, 

школярам Гребінківської ЗОШ №2 фахівець 
Бюро розповіла про дискримінацію та 
шкільний боулінг. Вона повідомила учням 
про наявність юридичної відповідальності 
за порушення прав інших осіб, а також де 
отримати допомогу у випадку якщо дитина 
стала жертвою цькувань. 

 
   



11 жовтня 2018 року головний спеціаліст 
Миргородського бюро правової допомоги 
Наталія Пищимуха спільно з фахівцем 
Миргородського відділу державної 
виконавчої служби Наталією Кондратенко 
та начальником Миргородського 
міськрайонного відділу з питань пробації 
Юрієм Явтушенко провели семінар-лекцію 
на тему: «Я маю право» для учнів 
Миргородської ЗОШ №3. Під час заходу 
Наталія Пищимуха проінформувала учнів 
про їх права та звернула акцент на 
актуальну на сьогодні тему, як види 
булінгу, та навчила дітей як потрібно діяти, 

якщо вони стали свідком або жертвою 
булінгу.  

 

 

12 жовтня 2018 року заступник начальника 
Хорольського бюро Наталія Тарасенко 
провела для третьокласників Хорольської 
середньої шкоди №1 лекцію на тему «Я 
дитина – я маю право».  

 
 
 

12 жовтня 2018 року керівник Оржицького 
бюро правової допомоги Ігор Рожко 
спільно з завідуючою дитячого 
навчального закладу Світланою Рожко та 
вихователем закладу Світланою Гомон на 
виконання Програми правової освіти та 
надання безоплатної правової допомоги 
населенню Плехівської сільської ради на 
2018-2020 роки з нагоди відзначення 
Всеукраїнського тижня права до Дня 
юриста України провели в дитячому 
садочку «Малятко» право-виховний захід 

на тему: «Великі права маленької 
людини!».  

 

 

 

В цей же день керівник бюро спільно із 
спеціалістами Оржицького районного 
центру соціальних служб для сім'ї, дітей та 
молоді провели для учнів 7-8 класів 
Плехівської ЗОШ І-ІІ ступенів лекцію на 
тему: "Запобігання домашнього 
насильства".  

 
 
 

 



 В приміщенні Пирятинської районної 
бібліотеки відбулася лекція, присвячена до 
Всеукраїнського тижня правових знань, за 
участю головного спеціаліста 
Пирятинського бюро правової допомоги 
Юлії Дейман та начальника Пирятинського 
відділу Державної виконавчої служби 
Дмитра Благадира. Під час заходу, 
присутнім було роз’яснено про можливість 
кожного громадянина скористатися правом 
на Безоплатну правову допомогу, порядок 
надання первинної та вторинної правової 
допомоги та категорії осіб, що мають право 
скористатися послугами безоплатних 
адвокатів.  

 
 

 

Начальник відділу правопросвітництва 
Ширстова Лілія спільно з інспектором 
ювенальної превенції Лубенського відділу 
поліції Катериною Сорокотягою та 
головним лікарем наркологічного 
диспансеру Смагіним Антоном, 16 
листопада взяли участь у загальношкільній 
батьківській конференції “ Вплив батьків на 
формування превентивного виховного 
середовища ” Новооріхівської школи 
Лубенського району. 
Під час заходу усім присутнім було 
наголошено на попередженні і 
недопущенні у школах булінгу, а також 
запобіганню і протидії вживанню алкоголю, 
тютюнопаління та порушення дисципліни 
на уроках і поза ними. 

Окрему увагу слухачів звернули на 
суїцидальні ігри в мережі Інтернет. 

Представник системи БПД домовилася з 
директором школи Магурою Оксаною 
Олександрівною про проведення правових 
консультацій на базі школи кожного місяця 
та відкриття Skype пункту. 

 

 

 

19 листопада 2018 року заступник 
начальника Хорольського бюро правової 
допомоги Тарасенко Наталія провела 
правопросвітницькі семінари для осіб, які 
перебувають на обліку в Хорольській 
районній філії Полтавського обласного 
центру зайнятості. Наталія розповіла 
військовослужбовцями та учасниками АТО 
про права, пільги та соціальні гарантії, 
передбачені законодавством для даної 
категорії осіб.  

 



Заступник начальника Хорольського бюро 
правової допомоги Наталія Тарасенко 
провела семінар для осіб, які перебувають 
на обліку в центрі зайнятості, на тему «Як 
протидіяти домашньому насильству?». 

 
 

 
19 листопада головний спеціаліст 
Лохвицького бюро правової допомоги 
Світлана Даниленко провела лекцію для 
студенів Лохвицького медичного училища 
на тему: «Можливості та переваги 
безоплатної правової допомоги». Фахівець 
бюро правової допомоги розповіла про 
можливості системи безоплатної правової 
допомоги, переваги отримання правової 
допомоги та навела приклади з успішної 
судової практики. 

 

 
 

19 листопада в рамках проекту «Я МАЮ 
ПРАВО» та до Тижня права заступником 
начальника Пирятинського бюро правової 
допомоги Ольгою Сокол проведено лекцію 
для учнів 6-8-х класів Пирятинської міської 
школи І-ІІ ступенів №1 на тему: 
«Запобігання злочинності серед 
неповнолітніх. Протидія насильству». По 
закінченню, О. Сокол акцентувала увагу на 
тому, що діти мають право на отримання 
вторинної правової допомоги, а тому, за 
необхідності, для захисту своїх прав 
отримають адвоката системи БПД. 

 

Начальник відділу правопросвітництва 
Лубенського місцевого центру безоплатної 
правової допомоги Ширстова Лілія спільно 
з інспектором ювенальної превенції 
Лубенського відділу поліції Катериною 
Сорокотягою та головним лікарем 
наркологічного диспансеру Смагіним 
Антоном, провели спільну лекцію для учнів 
Новооріхівської школи Лубенського району.  

 



 
20 листопада, в Новомартиновицькій 
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 
відбувся спільний правопросвітницький 
захід - лекція для учнів 7-11-х класів на 
тему: «Відповідальність та права 
неповнолітніх. Протидія боулінгу у 
шкільному середовищі». Лекцію для 
школярів проводили заступник начальника 
Пирятинського бюро правової допомоги 
Ольга Сокол, інспектор Пирятинського 
відділення поліції Олег Єщенко, начальник 
Служби у справах дітей Тетяна Запорожець 
та головний спеціаліст Пирятинського РС 
УДМС Альона Смєшнова.  

 

 

 

21 листопада 2018 року відбувся спільний 
захід до XV мандрівного міжнародного 
фестивалю документального кіно про 
права людини Docudays UA в Засульській 
гімназії для школярів 7-8 класів.  
Головна тема фестивалю: «Рівні рівності» 
присвячена групам людей, які найчастіше 
стикаються з нерівністю, зазнають 
дискримінації в суспільстві. 

Провідний методист Лубенської 
центральної районної бібліотеки імені 
Володимира Малика Тетяна Григорівна 
Сафронова запропонувала подивитись 
дітям на питання нерівності з різних 
позицій – не лише через кіно, а й через 
правопросвітницькі та правозахисні заходи. 

Після перегляду фільму заступник 
начальника Лубенського МРВДВС ГТУЮ 
Іванко Олег Володимирович та державний 
виконавець Шворак Сергій Сергійович 
розповіли підліткам про всеукраїнський 
проект Міністерства юстиції «Я МАЮ 
ПРАВО». 

Спеціаліст Лубенського міськрайонного 
відділу державної виконавчої служби 
Бараненко Аліна Олександрівна доповнила, 
що головною метою цього проекту не 
тільки ознайомлювати громадян з їх 
правами, але й навчити їх рішуче діяти та 
захищати порушені права. 
Начальник відділу правопросвітництва 
Лубенського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги 
Ширстова Лілія Миколаївна в доступній 
формі роз’яснила, що таке право, до кого 
необхідно звертатися, якщо їхні права були 
порушені.  

 

 
 
 

Головний спеціаліст Чорнухинського бюро 
правової допомоги Юлія Галенко провела 
лекцію для учнів 6-х класів Опорного 
закладу «Чорнухинська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів ім. Г.С.Сковороди» на 
тему: «Попередження домашнього 
насильства». Крім того, разом з учнями 
було переглянуто 11-й випуск 



телепрограми «Я МАЮ ПРАВО!», тема – 
Протидія домашньому насильству. 

 

 
 

21 листопада 2018 року напередодні 
проведення Тижня права в Україні, 
заступник начальника Пирятинського бюро 
правової допомоги Ольга Сокол, спільно з 
начальником міської Служби у справи дітей 
Інною Грицай та інспектором ювенальної 
превенції Пирятинського відділення поліції 
Олегом Єщенком провели лекцію для учнів 
5-8-х класів Опорного закладу 
«Пирятинська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів №»6», що відбулася за підтримки 
адміністрації школи.  

 

 
26 листопада у ОЗ «Тарандинцівська ЗОШ 
І-ІІІ ступенів імені В.А. Симоненка» 
відбулась просвітницька лекція «Діти 
мають право», організаторами якої були 
Лілія Ширстова, начальник відділу 
правопросвітництва Лубенського місцевого 
центру безоплатної правової допомоги та 
Тетяна Сафронова, методист Лубенської 
районної бібліотеки імені Володимира 
Малика, координатор XV Міжнародного 
фестивалю документального кіно про 
права людини Docudays UA на Лубенщині. 

Лілія Ширстова ознайомила учнів і учителів 
з всеукраїнським проектом Міністерства 
юстиції «Я МАЮ ПРАВО», роз’яснила 
підліткам, які права вони мають, до кого 
необхідно звертатися, якщо їхні права були 
порушені.  
В рамках заходу для учнів 7-11 класів 
Тетяна Сафронова організувала кінопоказ 
стрічки "Коли я чую спів птахів" з програми 

фестивалю, після перегляду якої учасники 
говорили про порушення прав дітей під час 
воєнних конфліктів. 

Наприкінці зустрічі всі учасники заходу 
отримали розмальовки та буклети про 
права дітей, працю неповнолітніх, булінг, 
інформацію про організації,  

що стоять на захисті прав дітей, та 
консультативні центри з надання правої 
допомоги. 

 

 



27 листопада заступник начальника 
Пирятинського бюро правової допомоги 
Ольга Сокол, спільно з інспектором 
ювенальної превенції Олегом Єщенком, 
головним спеціалістом районного Центру 
соціальних служб та фахівцем Державної 
міграційної служби Альоною Смєшновою на 
підтримку Всеукраїнської акції «16 днів 
проти насильства», проекту Міністерства 
юстиції «Я МАЮ ПРАВО» та в рамках 
Тижня права провели правопросвітницьку 

лекцію для учнів Сасинівської школи 
Пирятинського району. 

 
 

 

Цього ж дня керівник Лохвицького бюро 
правової допомоги Марія Туник 
організувала зустріч із соціальними 
працівниками Територіального центру 
соціального обслуговування населення 
Лохвицького району по питанню гендерної 
рівності та протидії домашньому 
насильству. Під час заходу обговорювались 
питання дискримінації за ознакою статі при 
працевлаштуванні, надання жінкам рівних 
з чоловіками можливостей у здобутті 
освіти, у праці та винагороді за неї.  

 
 

 

 
 
 
 

 

Світлана Даниленко провела урок-виховну 
годину на тему "Права дитини в Україні" 
для учнів молодших класів Токарівської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів. В ігровій формі 
працівник бюро розповідала учням про 
основні права дитини на життя,охорону 
здоров’я, рівне ставлення, свободу та 
особисту недоторканість, право знати свої 
права. 

 
 

 
 

 
 «Захист прав людей з інвалідністю - 

один із важливих напрямків роботи 
закладів системи БПД. Люди звертаються з 

різними проблемами. Це питання 
соціального захисту, спадкові, майнові та 
сімейні питання. Крім первинної правової 



допомоги, яку безкоштовно можуть 
отримати всі громадяни, незалежно від 
рівня доходів і соціального статусу, люди з 
інвалідністю мають право на вторинну 
правову допомогу, тобто оформлення 
документів для звернення до суду, захист 
та представницькі послуги». 29.11.2018 
року працівники Лубенського Центру 
провели семінар за участю осіб з 
інвалідністю на тему: "Соціальний захист 
осіб з інвалідністю при працевлаштуванні 

на роботу" у Лубенській міськрайонній філії 
ОЦЗ.  

 
 

03 грудня 2018 року для вихованців 
Майорщинської школи-інтернату заступник 
начальника Гребінківського бюро правової 
допомоги Зоя Скляр спільно з спеціалістом 
Гребінківського районного сектору з 
питань пробації Ларисою Туманевич 
провели профілактичну лекцію на тему: 
«Булінг в учнівському середовищі».  

 

28 листопада відбувся 
правопросвітницький захід-лекція для учнів 
молодшої школи (3-7-х класів) 
Великокручанської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів.Під час заходу, 
фахівець Пирятинського Бюро правової 
допомоги Ольга Сокол розповіла школярам 
про права дітей, обов’язки батьків щодо 
виховання дітей, а також відповідальність 
за вчинення правопорушень 
неповнолітніми. Учні ставили запитання та 
цікавилися про те, які права вони мають у 

школі та вдома та, як отримати 
безоплатного адвоката для захисту у суді. 

 

 

28 листопада заступник начальника відділу 
«Пирятинське бюро правової допомоги» 
Ольга Сокол в рамках Всеукраїнського 
тижня права та на підтримку акції «16 днів 
проти насилля» провела лекцію у 
Повстинській школі І-ІІ ступенів 
Пирятинського району для учнів 3-8-х 
класів на тему: «Юридична 
відповідальність неповнолітніх. Булінг. 
Його ознаки, механізм виявлення та 

протидія. Запобігання домашньому 
насильству» 

 



29 листопада 2018 року в рамках акції «16 
днів проти насильства» та Всеукраїнського 
тижня права, фахівець Пирятинського 
бюро правової допомоги Ольга Сокол 
провела прочитала лекцію для учнів 
Вишневецької школи Пирятинського 
району на тему: «Юридична 
відповідальність неповнолітніх. Протидія 
домашньому насильству».  

 
 

В рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО», 
місячника правових знань та акції «16 Днів 
проти насильства» спеціалісти 
Гребінківського бюро правової допомоги 
Зоя Скляр та Юлія Маковська відвідали с. 
Олександрівку та провели в 
Олександрівській загальноосвітній школі І-
ІІ ст. правову лекцію на тему «Як 
захистити себе від шкільного булінгу» для 
старшокласників та правову вікторину «Я 
юрист» для молодших школярів.  

 

30 листопада заступник начальника 
Пирятинського бюро правової допомоги 
Ольга Сокол взяла участь у 
загальношкільних батьківських зборах на 
базі Опорного закладу «Пирятинська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
№6». Фахівець Бюро виступила перед 
присутніми батьками школярів на тему: 
«Права та обов’язки батьків і дітей» 

 

 
 

06 грудня 2018 року в Лохвицькій районній 
філії Полтавського ОЦЗ відбувся семінар на 
тему: «Виплата заборгованості заробітної 
плати». Головний спеціаліст Лохвицького 
бюро правової допомоги Світлана  

Даниленко роз’яснила процедуру виплати 
заробітної плати та стягнення 
заборгованості по заробітній платі у 
судовому та позасудовому порядках. 

 



7 грудня 2018 року, у приміщенні 
Лубенського місцевого центру з надання 
безоплатної правової допомоги відбулася 
екскурсія для учнів ЗОШ № 7 міста Лубни. 
Працівники центру розповіли дітям про 
систему безоплатної правової допомоги в 
Україні, зокрема про роботу центру. 
Присутні ознайомилися з правовою 
інформацією на стендах, плакатами та 
буклетами, які розміщені в приміщенні. 

 

Поняття БУЛІНГу та його прояви, саме про 
це 6 грудня 2018 року розповідала 
начальник Миргородського бюро правової 
допомоги Юлія Барило під час правової 
години в міській бібліотеці для дітей м. 
Миргород. На захід було запрошено учнів 
5-го класу місцевої гімназії. Під час 
правової години діти мали змогу не лише 
прослухати лекцію а й переглянути низку 
відеороликів на обрану тему.  
 

 
 
  
 
 
 
10 грудня 2018 року в актовому залі 

Пирятинського ліцею відбувся 
правопросвітницький захід для учнів 6-10-х 
класів, присвячений до Тижня права та 
акції «16 днів проти насильства».  
Перед школярами виступили заступник 
начальника відділу «Пирятинське бюро 
правової допомоги» Ольга Сокол та 
начальник Служби у справах дітей 
Пирятинської міської ради Інна Грицай.  
О. Сокол розповіла учням про їхні права, 
що гарантуються Конституцією України, 
Конвенцією з прав дитини та іншими 
законодавчими актами нашої держави, а 
також про обов’язки, нагадавши про 
адміністративну та кримінальну 
відповідальність неповнолітніх. У другій 

частині лекції спілкування з учнями 
відбувалося у формі «питання-відповідь». 
Фахівець Пирятинського бюро ставила 
запитання на тематику: з якого віку настає 
адміністративна і кримінальна 
відповідальність? за які злочини особа 
може нести кримінальне покарання з 14-
річного віку? в яких випадках 
відповідальність за дії дітей покладається 
на батьків? тощо. У обговоренні брали 
участь і вчителі, котрі ставили ситуативні 
завдання, наприклад, яка передбачена 
відповідальність за куріння на території 
школи, вживання нецензурних висловлень 
учнями та невідвідування навчального 
закладу. Ольга Сокол надала відповіді на 
всі запитання та роз’яснила норми 
законодавства в частині проблем, що 
цікавили присутніх. 



 
 
 
 
Головним спеціалістом бюро та 

працівниками Чорнухинського районного 
відділу державної виконавчої служби 
Головного територіального управління 
юстиції у Полтавській області та 
Чорнухинського районного відділу 
державної реєстрації актів цивільного стану 
Головного територіального управління 
юстиції у Полтавській області проведено 
Всеукраїнський урок «Права людини» з 
нагоди проголошення Загальної декларації 
прав людини у 8-Б класі Опорного закладу 
«Чорнухинська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів ім. Г.С. Сковороди». Правознавці 
ознайомили учнів з Загальною декларацією 
прав людини, яка визначила основні 
міжнародно – правові стандарти прав , 

дали коротку правову характеристику прав 
та їх груп, вказали на обов’язкове їх 
дотримання всіма громадянами України. 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
У Вирішальненській ЗОШ І-ІІІ 

ступенів Лохвицької районної ради провели 
захід у рамках Всеукраїнського тижня 
права. У межах Всеукраїнського тижня 
права 11 грудня для учнів молодших та 
старших класів Вирішальненській ЗОШ І-ІІІ 
ступенів юристи Лохвицького бюро 
правової допомоги Марія Туник та Світлана 
Даниленко провели правові уроки на 
теми:"Я дитина-я маю право" та 
"Відповідальність неповнолітніх". Під час 

заходу учням молодших класів було 
роз’яснено, які права мають діти в нашій 
країні відповідно до ратифікованих 
Україною міжнародних нормативно-
правових актів. Крім того,проведено 
правові ігри,в яких дітки активно брали 
участь. Старшокласникам Марія Туник 
розповіла, з якого віку наступає 
кримінальна та адміністративна 
відповідальність неповнолітніх, за які 
злочини та правопорушення, основні види 
кримінальних покарань, заходи виховного 



характеру, обговорили основні причини, 
які сприяють вчиненню злочинів та 
правопорушень. По завершенні зустрічі 
юристом надані відповіді на запитання 
учнів, а також розглянуті конкретні життєві 
ситуації щодо скоєних правопорушень. 

 
В рамках Міжнародної акції «16 днів 

проти насильства», та проведення в 
Україні Всеукраїнського Тижня права 11 
грудня 2018 року головний спеціаліст 
Миргородського бюро правової допомоги 
Наталія Пищимуха спільно з начальником 
Миргородського міськрайонного сектору 
пробації Юрієм Явтушенком провела 
лекцію для студентів Миргородського 
художнього коледжу ім. М.В. Гоголя. 
Метою проведення якого було 
ознайомлення студентів із базовими 
знаннями про свої права, уміння 
використовувати їх на практиці та, за 
потреби, захищати, куди звертатися, щоб 
захистити свої законні інтереси, де знайти 

потрібну інформацію, як протидіяти 
дискримінації та насильству на різних 
рівнях 

 

 

 
 
 
 
12 грудня рамках проведення 

Всеукраїнського тижня права представники 
Лохвицького бюро правової допомоги 
Марія Туник та Світлана Даниленко 
провели уроки-виховні години для учнів 
Ісковецької ЗОШ І-ІІІ ступенів Лохвицької 
районної ради,Полтавської області на тему: 
«Ознайомлення з основами захисту прав 
людини». Метою заходу було підвищення 
правової освіти учнів,бо на жаль, діти не 
завжди знають, що вони мають права, які 
захищають їх. Тож юристи Лохвицького 
бюро правової допомоги розповіли 
присутнім про гарантовані дітям права та 
обов’язки, які мають виконувати 
неповнолітні. Фахівці поінформували, що 
отримати правову допомогу можна 

звернувшись до бюро правової допомоги, 
яке працює на варті захисту прав та 
інтересів громадян. По закінченню учні 
отримали роздаткові матеріали та брошури 
на тему : «Твої права–твій захист». 

 



12 грудня 2018 року з нагоди 
Всеукраїнського Тижня права та на 
підтримку проекту «Я МАЮ ПРАВО» 
начальник відділу правопросвітництва 
Лубенського місцевого центру безоплатної 
правової допомоги Лілія Ширстова провела 
лекцію для учнів 6 класів Лубенської 
спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №6 на 
тему: «Права дітей та булінг». Лілія 
ознайомила дітей з правами та 
обов'язками, також поінформувала про 
систему безоплатної правової допомоги 
повідомивши, що усі діти мають право 
на послуги адвоката за рахунок держави.  
Після чого лекція продовжилася із 
застосуванням діалогової форми 
спілкування. Діти висловили свою думку, 
що саме вони вважають боулінгом. 
Працівник Центру на прикладі навела як 
потрібно себе вести у типових ситуаціях, та 
що саме відноситься до насильства, 

цькування та булінгу. Наголосивши, що 
цькування це загальна проблема групи і 
що всі в одному човні, її потрібно 
вирішувати разом. 

 
 
 

 
 
Працівники Лохвицького бюро 

правової допомоги активно долучаються до 
проведення різноманітних заходів з нагоди 
Всеукраїнського тижня права, який 
традиційно проводиться у перший тиждень 
грудня та має на меті підвищення рівня 
правової освіти громадян. Так, 13 грудня 
юристи Лохвицького бюро правової 
допомоги Марія Туник та Світлана 
Даниленко спільно з працівниками 
Лохвицької районної централізованої 
бібліотечної системи організували та 
оформили виставку інформаційних 
матеріалів на тему прав громадян. 
Зокрема, на ній презентовано друковане 
видання «Огляд системи надання 
безоплатної правової допомоги в Україні»,в 
якому описано ключові елементи та 
основні показники діяльності системи 

надання безоплатної правової допомоги в 
Україні від самих її витоків. Цей Огляд є 
результатом діяльності команди проекту 
«Доступна та якісна правова допомога в 
Україні» у тісній співпраці з його партнером 
– Координаційним центром з надання 
правової допомоги. 
 

 
 
13 грудня 2018 року з метою 

підвищення загального рівня правової 
культури та набуття громадянами 
необхідного рівня правових знань та у 

зв’язку з відзначенням Всеукраїнського 
тижня права начальник відділу «Оржицьке 
бюро правової допомоги» Лубенського 
місцевого центру з надання безоплатної 



вторинної правової допомоги Ігор Рожко 
спільно із завідувачем юридичного сектору 
апарату райдержадміністрації Юлією 
Колеснік спільно в приміщенні Оржицької 
центральної районної бібліотеки 
організовано тематичну виставку 
«Всеукраїнський тиждень права». З 
колективом бібліотеки проведено бесіду 
щодо вдосконалення системи правової 
освіти населення району, набуття 
громадянами необхідного рівня правових 
знань, своїх прав та свобод і механізмів їх 

захисту, забезпечення бібліотек району 
відповідною літературою. 

 
 
 
В рамках проведення 

Всеукраїнського тижня права та з метою 
підвищення правової свідомості молодого 
покоління 13 грудня під час виховної 
години для студентів першого та другого 
курсу Лохвицького механіко-технологічного 
коледжу Полтавської ДАА головний 
спеціаліст Лохвицького бюро правової 
допомоги Світлана Даниленко провела 
лекцію на тему: «Як протидіяти 
домашньому насильству». Правовиховний 
захід проведений у формі відеолекторію та 
був направлений на інформування молодих 
людей про положення нового 
законодавства щодо протидії домашньому 

насильству. По закінченню роботи зі 
студентами Світлана поширила 
інформаційні матеріали, розроблені в 
межах проекту «Я маю право!». 

 

 
13 грудня в рамках проведення 

Всеукраїнського тижня права працівник 
Лубенського місцевого центру з надання 
безоплатної правової допомоги Паляниця 
Максим провів урок-виховної години для 
учнів Лубенської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 8 на 
тему: «Права дітей. Запобігання 
дискримінації та протидія насильству у 
школі». 

 
 
Сімейне насильство - серйозна 

соціальна проблема У багатьох країнах 
сімейне насильство розглядають як 
серйозну соціальну проблему. Зазвичай 

існує широко розповсюджений міф, що 
насильство в родинах - це проблема тільки 
неблагополучних родин, і майже завжди 
сімейне насильство пов'язане з пияцтвом і 



бідністю. Однак за деякими дослідженнями 
це зовсім не так. Насильство властиве для 
всіх соціальних груп і не залежить від 
економічного становища родини в цілому.  
Лубенським районним центром соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді спільно з 
інспектором ювенальної превенції 
Лубенського ВП та спеціалістом 
Лубенського місцевого центру з надання 
БВПД був проведений профілактичний 
захід спрямований на попередження та 
запобігання насильства у Снітинській ЗОШ. 
Немає рецепту на усі випадки життя, тому 
що ситуації можуть бути дуже-дуже 
різними. У різних людей різні духовно-

моральні сили, різні можливості. Те, що 
один може сам осмислити, зрозуміти і 
змінити ситуацію, інший - не в силах. Але 
боротися з насиллям просто необхідно для 
нормального повноцінного життя. 

 
 
 
 
 
В рамках Всеукраїнського тижня 

права та проекту «Я маю право» заступник 
начальника Хорольського бюро Наталія 
Тарасенко провела зустріч з учнями 
Петрівського НВК на тему “Права, 
обов’язки та відповідальність 
неповнолітніх. Протидія булінгу». Фахівець 
бюро розповіла присутнім про доступ до 
безоплатної правової допомоги, куди 
звертатися та з яких питань. Крім того 
було проведено роз’яснювальну роботу з 
приводу прав та обов’язків дитини. Під час 
заходу учні дізналися про таке явище як 
«булінг», його основні види, способи 
протидії та відповідальність за вчинення 

таких дій. В кінці заходу учні відповіли на 
питання «Правової вікторини» та отримали 
пам’ятки «Права та відповідальність 
неповнолітнього». 

 

 
 

10 грудня розпочався Всеукраїнський 
тиждень права, а відтак по всій країні 
проводиться низка заходів, присвячених 
ознайомленню громадян з їхніми 
законними правами та обов’язками. 13 
грудня відбулася лекція для студентів 
фінансово-економічного коледжу м. Лубни. 
Юрист провів для студентів семінар «Я – 
людина, а отже, маю права». У ході заходу 
Максим Паляниця розповідав, що життя, 
гідність людини - недоторкані, а кожна 
людина - це цінність, неповторність, 
самобутність. Працівник центру також 

ознайомили дітей з правами, з механізмом 
захисту цих прав та поінформув про 
відповідальність за порушення прав інших 
людей. 



20 грудня 2018 року, в рамках 
загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту «Я МАЮ 
ПРАВО!» та на виконання Програми 
правової освіти та надання безоплатної 
правової допомоги населенню Зарізької 
сільської ради району на 2018-2020 роки, 
начальник Оржицького бюро правової 
допомоги Ігор Рожко спільно з 
працівниками Оржицького ВП Лубенського 
ВП ГУНП в Полтавській області провели 
для учнів 9-11 их класів Плехівської 
загальноосвітньої школи І-ІІст. провели 
правовиховний тренінг на тему: «Як 
протидіяти булінгу!». Захід мав на меті 
допомогти учасникам впоратися з 

цькуванням однолітків. Під час лекторію і 
доповідачі та учні намагалися знайти та 
зрозуміти причини, що штовхають молодь 
до агресивної поведінки, розповісти як їм 
протистояти та захищатись. 

 

 

 
Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи 

дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних консультаційних 
пунктів (виїзних прийомів громадян). 
 

Усвідомлюючи стан незахищеності та низький рівень доступу деяких категорій осіб до 
якісної правової допомоги, Лубенський МЦ забезпечує функціонування дистанційних пунктів 
консультування для соціально-вразливих категорій громадян, зокрема таких як: інваліди, 
люди похилого віку, люди з особливими потребами, ветерани війни, діти-сироти, діти, 
позбавлені батьківського піклування, внутрішньо переміщені особи, а також для осіб, які 
проживають у віддалених населених пунктах.  

 
 
 

 Так, протягом IV кварталу 2018 року забезпечено роботу 73 мобільних/дистанційних 
пунктів, загальна цифра проведених мобільних/дистанційних пунктів за IV квартал - 138,  
організовано роботу 8 консультаційних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-
зв'язку (використання системи "Бібліоміст" бібліотек для проведення скайп-консультувань) 
загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз’яснень з правових 
питань під час виїздів мобільних та дистанційних консультаційних пунктів склала 178 
чоловік. 

 
 
- 20  в управліннях праці та соціального захисту населення,  з яких 4 позаплановий; 
 
- 24  в закладах Державної служби зайнятості; 
-11  в будинках-інтернатах, притулках, службах у справах дітей органів місцевого 

самоврядування, з яких 3 позапланових; 
 
- 83 у  інших органах, підприємствах, установах і організаціях, 59 з яких позапланово; 
Надано - 3  адресні допомоги. 
 



04 жовтня 2018 року заступник начальника 
Хорольського бюро Наталія Тарасенко 
провела дистанційний прийом громадян у 
приміщенні Хорольської районної філії 
Полтавського обласного центру зайнятості. 
Особу, яка звернулася за консультацією, 
цікавило питання щодо порядку укладення 
договору оренди житлового приміщення 
(квартири).   

 
У рамках загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту «Я МАЮ 
ПРАВО!» та на виконання графіку роботи 
мобільних точок доступу до системи 
безоплатної правової допомоги, 4 жовтня 
2018 року працювала мобільна точка 
доступу до системи безоплатної правової 
допомоги на базі Лубенської РДА.  

 
 

 
В приміщенні бюро заступником 
начальника Тарасенко Наталією проведено 
консультування ветеранів війни – інвалідів 
війни, яких цікавили питання порядку 
надання пільг на оплату комунальних 
послуг та безоплатного отримання 
земельної ділянки.  

 
 
10 жовтня 2018 року, на підтримку кампанії 
до Дня захисника України, головний 
спеціаліст Гребінківського бюро правової 
допомоги Юлія Маковська провела 
інформаційне консультування для 
учасників АТО під час якого розповідала 
про передбачені законом права та 
соціальні гарантії для учасників бойових 
дій, ветеранів та членів їх сімей.  

 
 
 
Працював дистанційний пункт доступу до 
безоплатної правової допомоги при 

управлінні соціального захисту населення 
Чорнухинської райдержадміністрації, де 



одній особі надано консультацію щодо 
порядку оформлення допомоги при 
народженні дитини. Начальник 
Чорнухинського бюро поінформувала про 
порядок надання безоплатної правової 
допомоги.  
 

 
 
18 жовтня працював дистанційний пункт 
доступу до правової допомоги в 
Хорольській централізованій бібліотечній 
системі, прийом громадян у якому 
здійснювала головний спеціаліст 
Хорольського бюро Людмила Коман. За 
допомогою звернулися дві особи по 
питанню оформлення права власності на 
нерухоме майно та отримання субсидії. 

 

25 жовтня 2018 року в приміщенні 
Лубенського об'єднаного управління 
Пенсійного фонду проводилося 
дистанційне консультування громадян. До 
фахівця Лубенського центру Юлії Піки 
звернувся один громадянин, якого 
цікавило питання розірвання договору 
оренди землі та порядку отримання 
безоплатної вторинної правової допомоги, 
тобто складання позовної заяви до суду. 

 
 

 
З 05 листопада 2018 року на базі 
Лохвицького районного сектору філії 
Державної установи «Центр пробації» 
розпочав свою роботу дистанційний пункт 
доступу до безоплатної допомоги. 
Начальник Лохвицького бюро правової 
допомоги Марія Туник розповіла про 
новостворену точка доступу до безоплатної 
правової допомоги  

 

 
 
В Гребінківському районному центрі 
зайнятості 20 листопада 2018 року 
функціонував дистанційний пункт доступу 
до безоплатної правової 

допомоги.Консультування громадян 
проводила головний спеціаліст відділу 
«Гребінківське бюро правової допомоги» 
ЮліяМаковська.Під час роботи 



дистанційного пункту за консультацією 
звернулось дві особи, їм було роз’яснено 
про права та обов’язки роботодавців та 
працівників, та порядок проходження 
стажування. 

 

 
 
23 листопада 2018 року заступником 
начальника Пирятинського бюро правової 
допомоги Ольгою Сокол здійснено 
консультування громадян у приміщенні 
Пирятинського міського Центру соціальних 
служб для дітей, сім’ї та молоді. 
За юридичними консультаціями до 
працівника бюро звернулася одна 
відвідувачка, питання якої стосувалося 
сімейного законодавства.  

03.12.2018 року відбувся дистанційний 
пункт доступу до безоплатної правової 
допомоги в комунальний Лубенському 
місцевому центрі первинної медико-
санітарної допомоги. 

 
 

 
Забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги 
 
протягом звітного періоду фахівці Лубенського місцевого центру з надання БВПД провели 
чисельні робочі зустрічі.  
 
 
Лубенський місцевий центр провів 78 робочі зустрічі та наради із представниками 
органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських та благодійних 
організацій і ін. по обговоренню результатів роботи та напрацювання нових підходів до 
надання БПД, з метою налагодження співвпраці та розвитку партнерських мереж, 
залучення нових стейкхолдерів. 

Із них 54 зустрічей позапланово  
 



Лубенським місцевим центром надано допомогу 22 органам державної виконавчої влади, 
органам місцевого самоврядування та установам провайдерам БПД,  із них 6 заходи є 
понадплановими. 

До прикладу: 

04 жовтня заступник начальника 
Пирятинського бюро правової допомоги 
Ольга Сокол голова зустрілася із головою 
Пирятинської об’єднаної територіальної 
громади Олексієм Рябоконем. У ході 
зустрічі обговорено реалізацію Програми 
правової освіти Пирятинської об’єднаної 
територіальної громади, що була прийнята 
на період з 2017 по 2020 роки.  

 

 

8 жовтня Лілія Ширстова зустрілася з 
директором Лубенського районного 
методичного центру Сердюк Світланою 
Олексіївною. Під час зустрічі було 
обговорено про проведення 
правопросвітних лекцій для дітей району. 

Після чого було проведено лекцію для 
працівників Лубенського районного 
методичного центру. 

 

09.10.2018 відбулася робоча зустріч 
начальника відділу правопросвітництва 
Ширстової Лілі з начальником внутрішньої 
політики та контролю апарату Лубенської 
РДА Бутрим Т.О. по питанню розміщення 
інформації на листівку. 

 

Керівник Гребінківського бюро правової 
допомоги Зоя Скляр під час зустрічі з 
директором Тарасівської ЗОШ І-ІІІ ст. 
Миколою Андрійовичем Лисенком 
обговорили напрямки правопросвітницької 
роботи зі шкільною молоддю. 



До Дня захисника України проведено 
робочу зустріч начальника Чорнухинського 
бюро правової допомоги Жанни Шульги з 
військовим комісаром Чорнухинського 
районного військового комісаріату, 
полковником Іллею Лапіним. Фахівець 
бюро поінформувала про право захисників 
на правову допомогу за рахунок держави 
та про передбачені чинним 
законодавством пільги. 

 

 

 

12 жовтня начальник Лохвицького бюро 
правової допомоги Марія Туник з робочим 
візитом завітала до Яхниківської сільської 
ради,де провела зустріч з сільським 
головою Наталією Сердюк. Під час діалогу 
сторони обговорили стан виконання 
Програми правової освіти населення 
Яхниківської сільської ради та можливість 
виділення коштів на виконання заходів 
Програми. Завершенням зустрічі стало 
підписання Меморандуму про 
співпрацю,термін дії якого— 1 рік з 

моменту підписання з можливістю 
подальшого його продовження.  

 

 

 
 
 
В цей день Ігор зустрівся з 

військовим комісаром Оржицького 
районного військового комісаріату 
Олександром Лаптєвим. Сторони 
обговорили співпрацю військового 
комісаріату з відділом правової допомоги 
та по завершенню провели вуличне 
інформування в селищі Оржиця щодо 
захисту прав військовозобов'язаних. 

 

 

 
 

 

16 жовтня 2018 року начальник 
Чорнухинського бюро правової допомоги 
Жанна Шульга провела робочу зустріч із 

начальником Чорнухинського районного 
сектору філії Державної установи «Центр 
пробації» в Полтавській області Анатолієм 



Міщенком. Згідно підписаної Угоди про 
співпрацю обговорили організаційні 
питання проведення правопросвітницьких 
заходів для осіб, які перебувають на обліку 
в Чорнухинському районному секторі та 
відкриття дистанційного пункту доступу до 
безоплатної правової допомоги.  

 
 

16 жовтня, заступником начальника 
Пирятинського бюро правової допомоги 
Ольгою Сокол проведено робочу зустріч зі 
старшим інспектором Пирятинського 
районного сектору філії Державної 
установи «Центр пробації» у Полтавській 
області Вікторією Савченко, в ході якої 
обговорені організаційні аспекти співпраці 
в поточному кварталі 2018 року. Зокрема, 
досягнуто домовленості про посилення 
співпраці в напрямку реалізації заходів 
щодо захисту прав громадян, що 
перебувають на обліку в установі, а також 
узгоджено й складено графік 
функціонування дистанційного пункту 
прийому громадян фахівцями місцевого 

Бюро правової допомоги на базі 
Пирятинського РС з питань пробації на 4 
квартал 2018 року.  

 

 

 

 

16 жовтня 2018 року заступник начальника 
Гребінківського бюро правової допомоги 
Зоя Скляр зустрілася з начальником 
Гребінківського районного сектору з 
питань пробації Геннадієм Ісаєвим. Під час 
робочої зустрічі було узгоджено графік 
функціонування дистанційного пункту 
доступу до безоплатної правової допомоги 
в Гребінківського районного сектору з 
питань пробації. 

 
 
 

 

19 жовтня відбулася зустріч працівника 
Лубенського центру з надання безоплатної 
правової допомоги Ширстової Лілі з 

керуючою справами виконавчого комітету 
Лубенської міської ради Комаровою 
Маргаритою Феліксівною. Результатом 



зустрічі є домовленість про співпрацю та 
організацію проведення правопросвітніх 
заходів. 

 
 

25 жовтня головний спеціаліст 
Хорольського бюро правової допомоги 
Людмила Коман зустрілася із спеціалістом 
першої категорії відділу юридично-кадрової 
роботи Покровськобагачанської сільської 
ради Ганною Костюк. В ході зустрічі 
сторони обговорили актуальні питання, з 
якими жителі даної сільської ради 
звертаються до бюро за правовою 
допомогою. Крім того, представнику органу 
місцевого самоврядування надано 
методичну допомогу з питання «Надання 

учасникам АТО у власність земельних 
ділянок» 

 
 

Також Лілія відвідала Тарандинцівську 
школу де мала можливість поспілкуватися 
з директором школи Кадукою Миколою 
Миколайовичем. Сторони домовились про 
проведення лекцій для учнів на базі школи. 
Ліля залишила розмальовки з контактами 
БПД та листівки “Зупинимо боулінг разом”, 
в якій написані поради дітям.  

 
 

 

Напередодні, працівник Лубенського 
місцевого центру провела ряд зустрічей. 
Лілія Ширстова зустрілася з секретарем 
Калайдинцівської сільської ради 
Лубенського району Шевченко Неонілою 
Григорівною, та педагогом 
Калайдинцівської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів імені генерал-майора Ф.Д. 
Рубцова. Під час зустрічі домовились про 

проведення мобільних пунктів та право 
просвітніх лекцій. 

 

 

 

 



В рамках правопросвітницького проекту«Я 
МАЮ ПРАВО» 23.11.2018 року відбулася 
робоча зустріч із завідуючою клубом с. 
Клепачі Людмилою Мошою. 

 
Заступник начальника 

Гребінківського бюро правової допомоги 
Зоя Скляр зустрілася з начальником 
Гребінківського відділу ДВС Тетяною 
Рибченко для обговорення практичних 
робочих питань та надання методичної 
допомоги стосовно доступу до системи 
БПД 

 

 
 
Визначальними правопросвітницькими заходами, що проведені 

Лубенським місцевим центром з надання БПД в 4 кварталі є заходи 
спільно з органами місцевого самоврядування та виконавчої влади.  

 
 

 
 

Лубенський місцевий центр з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги 
спільно з Лубенською районною 
державною адміністрацією об’єднали 
зусилля задля підвищення юридичної 
грамотності мешканців району та 
формування нової правової культури в 
суспільстві. Напередодні свята День 
Захисника України, голова Лубенської РДА 
Качаненко Тетяна Петрівна спільно з 
начальником відділу правопросвітництва 
Ширстовою Лілією Миколаївною 
домовились про виготовлення та 
розповсюдження безкоштовної 
інформаційної листівки для мешканців 
Лубенського району. Мета кампанії: 
розповісти якнайширшому колу громадян 
про систему безоплатної правової 

допомоги. Спільна листівка Лубенської РДА 
з правовою сторінкою Лубенського 
місцевого центру безоплатної правової 
допомоги розміщує важливу інформацію та 
роз'яснення стосовно змін законодавства. 

18 жовтня під час круглого столу було 
вирішено продовжувати співпрацю з 
випуску наступної листівки. Тетяна 
Петрівна запропонувала провести роботу з 
головами сільських рад вияснивши 
актуальні питання та проблеми району для 
їх роз’яснення в наступному випуску. 

 



 
 
 

Начальник Чорнухинського бюро Жанна 
Шульга взяла участь у розширеному 
засіданні колегії Чорнухинської 
райдержадміністрації під головуванням 
виконуючого обов’язки голови 
Чорнухинської райдержадміністрації 
Миколи Граменка, за участю заступника 
голови Чорнухинської райради Миколи 
Турчина, начальників управлінь і відділів 
РДА, начальників територіальних 
підрозділів центральних органів виконавчої 
влади, керівників підприємств, установ, 

організацій району, сільських, селищного 
голів, представників ЗМІ району.  

 
 
 
 

07 листопада 2018 року заступник 
начальника Гребінківського бюро правової 
допомоги Зоя Скляр взяла участь в 
засіданні Координаційної ради з питань 
реалізації державної політики стосовно 
сім'ї, дітей та молоді Гребінківського 
району. Під час даного засідання відбулося 
планування та обговорення спільних 
заходів спрямованих на запобігання та 
протидію домашньому насильству, 
шкільному булінгу в рамках реалізації 

проекту «Я МАЮ ПРАВО» та «16 Днів 
проти насильства» 

 
 

 

12 листопада начальник Чорнухинського 
бюро правової допомоги Жанна Шульга 
взяла участь у нараді у голови 
Чорнухинської райдержадміністрації з 
керівниками підприємств, установ, 

організацій району, начальниками 
управлінь і відділів райдержадміністрації, 
яку провів виконуючий обов’язки голови 
Чорнухинської райдержадміністрації 
Микола Граменко, за участю заступника 



голови Чорнухинської районної ради 
Миколи Турчина. Жанна Шульга 
поінформувала присутніх з питання: 
«Про розвиток системи безоплатної 
правової допомоги за 10 місяців 2018 року 
та посилення правової спроможності 
населення Чорнухинського району» 

 

19 листопада 2018 року відбулася чергова 
апаратна нарада в голови Лохвицької РДА 
Володимира Рязанова. Учасниками 
засідання були керівники структурних 
підрозділів райдержадміністрації, 
підприємств, установ, організацій району. 
Участь у нараді взяла керівник 
Лохвицького бюро правової допомоги 
Марія Туник. В ході засідання заслухані 
питання захисту прав дітей, які 

проживають у сім’ях, що перебувають у 
складних життєвих обставинах. 

 

 

 

29 листопада 2018 року начальник 
Оржицького бюро правової допомоги Ігор 
Рожко в нараді під головуванням голови 
Оржицької РДА Володимира Козини та 
заступника голови Оржицької районної 
ради Сергія Перетятька, начальників 
структурних підрозділів 
райдержадміністрації, працівників РДА, 
керівників установ та організацій 
району. Також було проведено засідання 
колегії Оржицької РДА, на якій розглянули 
два питання. Про виконання заходів 
Програми правової освіти населення 
району на 2016-2020 роки у 2018 році 
доповіли завідувач юридичного сектору 
апарату райдержадміністрації Юлія 
Колеснік та начальник Оржицького бюро 
правової допомоги Ігор Рожко.  

 

 

 

 

 

 

Лубенської райдержадміністрації, де було 
обговорено Про актуальні завдання та 

напрями надання правової освіти 
населення Лубенського району. 



 

Тісна співпраця Лубенської 
райдержадміністрації з працівниками 
безоплатної правової допомоги на 
Лубенщині дає свої результати,а це другий 

випуск спільної інформаційної листівки з 
правовою сторінкою. 

 

 

 

Розвиток партнерських мереж та взаємодія з органами місцевого 
самоврядування з метою розроблення та прийняття проектів місцевих програм 
надання БПД, залучення у якості їх виконавців якнайширшого кола громадських 
організацій відповідного профілю - Лубенським місцевим центром за IV 
квартал було прийнято 10 Програм правової освіти. 

 

№  

Місто, район, 
сільська, 

селищна рада, 
ОТГ 

 
Програми правової освіти із зазначенням років 

дії Програми 

 Рішення сесії та  
дата прийняття 

Програми 

Загальна 
сума 

фінансування 
Програми 

(грн.) 

1 

Трубайцівська 
сільська рада 
Хорольського 
району 

Програма правової  освіти 
Трубайцівської сільської ради на 2018 – 
2020 роки   

Рішення 27 
сесії 
Трубайцівської 
сільської ради 
7 скликання   
від 09.11.2018 
року №362 

4000 

2 

Клепачівська 
сільська рада 
Хорольського 
району 

Програма правової освіти Клепачівської 
сільської ради на 2018 -2020 роки 

Рішення 51 
позачергової 
сесії 
Клепачівської 
сільської ради 7 
скликання 
№821 від 
03.10.2018 

4000 

3 

Петрівцівська 
сільська рада 
Миргородського 
району 

Програма правової освіти населення 
Петрівцівської сільської ради 
Миргородського району на 2018-2020 роки 
 

Рішення 38 сесії 
7 скликання від 
02 жовтня 2018 
року 

6000 
 
 
 



 

4 

Остапівська 
сільська рада 
Миргородського 
району 

Програма правової освіти населення 
Остапівської сільської ради Миргородського 
району на 2018-2020 роки 

Рішення 18 сесії 
7 скликання від 
04 жовтня 2018 
року 

_ 

5 

Ярмаківська 
сільська рада 
Миргородського 
району 

Програма правової освіти населення 
Ярмаківської сільської ради Миргородського 
району на 2018-2020 роки 

Рішення 27 сесії 
7 скликання від 
12 жовтня 2018 
року 

_ 

6 

Хомутецька 
сільська рада 
Миргородського 
району 

Програма правової освіти населення 
Хомутецької сільської ради Миргородського 
району на 2018-2020 роки 

Рішення 21 сесії 
7 скликання від 
17 жовтня 2018 
року 

_ 

7 

Черкащанська 
сільська рада 
Миргородського 
району 
Полтавської 
області 

Програма правової освіти населення 
Черкащанської  сільської ради на 2018-2020 
роки 

 Рішення 22 
сесії 7 
скликання від 
09.10.2018 року 15 000 

8 

Вовнянська 
сільська рада 
Миргородського 
району 
Полтавської 
області 

Програма правової освіти населення 
Вовнянської  сільської ради на 2018-2020 
роки 

 Рішення 24 
сесії 7 
скликання від 
14.11.2018 року _ 

9 

Гребінківська 
ОТГ  

Програма правової освіти Гребінківської  
ОТГ на 2018-2020 роки 

Рішення 13 сесії 
Гребінківської 
міської ради 
сьомого  
скликання 
23.10.2018р. 

  

10 

Денисівська 
сільська рада 
Оржицького 
району 

Програма правової освіти та безоплатної 
правової допомоги населення Денисівської 
сільської ради на 2018-2020 роки 

Рішення  
тридцять 
четвертої сесії  
Денисівської 
сільської ради 
сьомого 
скликання від 
10 грудня  2018 
року 

0 

 

 



Протягом звітного періоду фахівці Лубенського місцевого центру з 
надання БВПД підписали 4 угоди про співпрацю  

 

 
 

1) Яхниківська сільська рада 

2) ГО "Конвалія" Віктор Коновалов 

3) ЛЗ "Центр ПМСД" Хорольського району 

4) ГО "Центр суспільних досліджень" 

 

 

ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДІВ ТА ВИСВІТЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРУ  
У ЗМІ 
 
З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД у містах та районах, 
які підпадають під юрисдикцію Лубенського МЦ, здійснюється постійна тісна співпраця та 
налагодження контактів із регіональними та місцевими ЗМІ, зокрема здійснення 
публікацій в газетах, виступи на радіо та телебаченні, розміщення інформаційних 
матеріалів в мережі Інтернет тощо. 
 

Протягом IV кварталу 2018 року Лубенським місцевим центром БПД було 

забезпечено  інформаційних виходів про діяльність Місцевого центру в кількості  - 161  
 

Розміщено 120 інформаційних матеріалів про діяльність МЦ в інтернет-виданнях, з яких 
90 позапланово. 

В друкованих ЗМІ розміщено  8 інформаційних матеріалів про діяльність МЦ та бюро,з 
яких  1 позаплановий. 

Здійснено 9 виступів на телебаченні, з яких 6 позапланових. 

6 виступи на радіо, з яких 1 позаплановий. 

Проведено 16 публічних презентацій діяльності Лубенського центру БПД, з яких 8 
позапланово.  

Протягом кварталу розміщено дві зовнішньої реклами, а саме:  

2 сіті-лайта позапланово. 

Також виготовлені друковані матеріали за рахунок коштів Програм правової 
освіти, а саме: 

буклети, календарі та 3 випуски інформаційної листівки з правовою сторінкою 
спільно з Лубенською РДА. 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 



 
 
У ІV кварталі Лубенським МЦ  було надано 3 адресні допомоги. В наслідок яких люди з 
обмеженими можливостями отримали доступ до якісної безоплатної правової допомоги 
та мали змогу безпосередньо отримати консультацію не  покидаючи свого місця 
проживання. 
 

   
 
 

 
 
 
 
 

17.10.2018 р. Галенко Ю.С. головний спеціаліст відділу 
"Чорнухинське бюро правової допомоги"          Шульга Ж.А. 
начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги" 
15.11.2018 р. Сокол О.О. - заступник начальника відділу 
“Пирятинське бюро правової допомоги” 
12.12.2018 р.  Скляр З.М. заступник начальника відділу 
"Гребінківського бюро правової допомоги" 



 

 

 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими 
знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та 
партнерських мереж системи БПД 
 
 
 
 

Центром організовано та проведено заходи з метою створення ефективної 
системи управління правовими знаннями та розвитку людського потенціалу 
правничої спільноти та партнерських мереж.  
Відповідно до плану проведення внутрішнього навчання Центру у звітному 
періоді проведено: 
 
 
 
Навчання для працівників бюро на тему: "Принципи роботи з оновленою 
Комплексно-інформаційною аналітичною системою"  05.11.2018 р.  
 
 

                         
 
Семінар для працівників МЦ з адвокатом системи БПД Масюком В.О. на тему: 
"Обмеження прав і свобод громадян під час військового стану в Україні" 
19.12.2018 р. 
 

 
  
 
 
 
 
 



[1.3.] Децентралізація системи БПД 

 

 

 

 

 

З метою якісного виконання завдань, покладених на бюро правової 
допомоги Центром протягом звітного періоду проведено ряд заходів щодо 
моніторингу діяльності відповідних відділів. В ході моніторингів працівники 
бюро правової допомоги отримали рекомендації щодо удосконалення напрямків 
роботи. 

 

 

 

Протягом звітного періоду Центром проведено 7 моніторингів. 

 

 

 

 

 

08.10.2018 -  Проведення моніторингу діяльності відділу “Миргородське 
бюро правовової допомоги” 

12.10.2018 -  Проведення моніторингу діяльності відділу “Хорольське 
бюро правовової допомоги” 

14.11.2018 -  Проведення моніторингу діяльності відділу “Гребінківське 
бюро правовової допомоги” 

17.12.2018 -  Проведення моніторингу діяльності відділу “Чорнухинське 
бюро правовової допомоги” 

20.12.2018 -  Проведення моніторингу діяльності відділу “Лохвицьке бюро 
правовової допомоги” 

26.12.2018 -  Проведення моніторингу діяльності відділу “Пирятинське 
бюро правовової допомоги” 

27.12.2018 -  Проведення моніторингу діяльності відділу “Оржицьке бюро 
правовової допомоги” 

 

 

 

 

 



Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 

 

 

ІV КВАРТАЛ 
 
 
 
 
 
 

За період з 01/10/2018 по 31/12/2018 Лубенським місцевим 

центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його 

відокремленими структурними підрозділами, було зареєстровано 

2971 звернень клієнтів, 2758  особам було надано правову 

консультацію, 230 із них написали письмову заяву про надання 

БВПД.  

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було 

прийнято  227 рішень про надання БВПД та надано 45 доручення 

адвокатам та  штатним працівниками – 189 (представництво клієнта 

в суді або оформлення процесуальних документів). По  письмовим 

зверненням було надано відмову у наданні БВПД – 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Таблиця. Інформація щодо кількості зареєстрованих та 
опрацьованих звернень клієнтів 

 

 

 

 

 

№ з/п Найменування 

відділу МЦ 

Кількість 

зареєстрованих 

звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консультацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень про 

надання 

БВПД 

Кількість 

перенаправлень 

до інших 

провайдерів БПД 

1 Відділ правової 

інформації та 

консультацій МЦ 

434 392 42 0 

2 Лохвицьке бюро 
388 336 52 0 

3 Чорнухинське бюро 
207 199 8 0 

4 Гребінківське бюро 233 222 11 0 

5 Хорольське бюро 536 506 30 0 

6 Миргородське бюро 
530 487 43 0 

7 Оржицьке бюро 
237 229 8 0 

8 Пирятинське бюро 
406 387 19 0 

9 Разом по МЦ 2971 2758 213 0 

 

 

 

 

 

 

 



Діаграма . Кругова діаграма щодо розподілу клієнтів за звітний квартал 
за категорією питань 

 

 

 

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: з 
іншого цивільного   права 820 (28%), сімейного 502 (17%), соціального 
забезпечення 312 (10%), житлового 289 (10%),  спадкового 235 (8%), з інших 
питань 177 (6%), земельного 159 (5%), адміністративного 122 (4%),  
трудового 115 (4%), договірного 112 (4%),    з питань виконання судових 
рішень 112 (4%), медичне 15 (0%), неправових питань 1 (0%). 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Діаграма. Розподіл нових клієнтів за статтю 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Жінки – 1903 (64%), 

Чоловіки -  1068 (36%). 
 

 

 

 

 



Діаграма. Розподіл нових клієнтів за віком. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

До 18 років – 2 (0%), 
18-35 – 555 (19%), 

Більше 60 - 986 (33%), 
Віком з 35-60 – 1428  (48%). 

 

 

 

 



Діаграма. Розподіл клієнтів, яким надано БВПД, за 
категорією осіб. 

 

 

 

 
 

 

 

 

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД,  за 4 квартал найбільше 
позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам 
(середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) - 
176 (82%), ветерани війни 12 (6%), ВПО 12 (6%), інваліди 10 (5%), інші 
категорії 3 (1%), діти позбавлені батьківського піклування 0 (0%),  біженці 0 
(0%).  

 
 



 
 
 

Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової 
допомоги за звітний квартал було: 

 

 

 

 

 

 

 здійснено 11 виїздів мобільних пунктів та 62 дистанційних пункти доступу 

до безоплатної правової допомоги;  

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз’яснень з правових питань під час виїздів мобільних та дистанційних 

консультаційних пунктів склала 178  чоловік, в тому числі 42 осіб 

звернулися за отриманням правових консультацій та роз´яснень до 

мобільних консультаційних пунктів, та 136 осіб  до дистанційних пунктів 

доступу до БПД  

 надано методичну допомогу 22 органам місцевого самоврядування та 

установам - провайдерам БПД (громадських організацій, волонтерських 

рухів, юридичних осіб приватного права), з якими налагоджено співпрацю 

щодо надання безоплатної правової допомоги; 

 опрацьовано 93 акти надання БВПД, що були подані адвокатами. 

 розміщено у ЗМІ 161 інформаційних матеріалів з питань надання БВПД 

 Проведено  239 правопросвітницьких заходів 

 Надано 36 доступів до електронних сервісів Мін’юсту  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Показники діяльності Бюро 
 
 
 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого 
центру в розрізі бюро 

 

№

 

з/

п 

Найменування бюро Кількість 

здійснених 

виїздів 

мобільних 

пунктів/ос

іб, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційни

х 

пунктів/осіб, 

що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдері

в БПД, 

яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведених 

право-

просвітницьк

их заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким 

надано 

доступ до 

електронн

их сервісів 

МЮ 

Кількість 
інформаційних 
матеріалів, 
розміщених у 
ЗМІ       

1 Відділ правової 
інформації та 
консультацій МЦ 2/16 8/12 2 29 0 19 

2 Лохвицьке бюро 2/2 8/18 3 21 8 27 

3 
Чорнухинське 
бюро 

0/0 8/22 3 36 7 18 

4 Гребінківське бюро 3/12 8/14 2 29 9 17 

5 Хорольське бюро 4/12 7/16 6 27 2 23 

6 
Миргородське 
бюро 

0/0 7/26 2 29 2 22 

7 Оржицьке бюро 0/0 7/11 2 22 3 12 

8 Пирятинське бюро  0/0 9/17 2 46 5 23 

  Разом по МЦ 11/42 62/136 22 239 36 161 

 

  

 
 

 

 

 

 
 
 


